

«Росгосстрах» в Пермском крае подвел предварительные итоги работы за 9 месяцев 2019 года. Сборы филиала компании составили более 1,4 млрд рублей. Заключено более 280 тысяч договоров с физическими и юридическими лицами. Общий объем выплат страхового возмещения превысил 740 млн рублей. Одной из самых распространенных причин утраты имущества стали пожары, по этому риску «Росгосстрах» выплатил своим клиентам более 50 млн рублей.

«Наша компания является лидером на региональном рынке по обязательным и добровольным видам, включая каско, страхование жизни, имущества граждан. За 9 месяцев 2019 года более 84 тыс. жителей края доверили защиту своей недвижимости и домашнего имущества нашей компании», — отмечает директор Пермского филиала «Росгосстраха» Елена Нестерова.

Летом этого года «Росгосстрах» урегулировал массовый убыток в Кудымкарском районе. После длительных проливных дождей реки в населенных пунктах Кудымкарского, Бардымского, Юрлинского, Гайнинского, Кочевского районов вышли из берегов. В трех районах вводился режим ЧС. В зону подтопления попали более 200 хозяйств. В Пермский филиал «Росгосстраха» поступило более 50 заявлений на страховое возмещение ущерба строениям из-за паводка.

«Чрезвычайные ситуации, к сожалению, не редкость в нашей жизни. Поэтому подходить к защите своего имущества следует предусмотрительно: всем жителям региона мы рекомендуем заранее заключать договоры страхования своего имущества, жизни, гражданской ответственности, — напоминает заместитель директора по розничному страхованию Любовь Неволина. — Наша компания всегда рада предложить своим клиентам различные программы по страхованию домов, строений, квартир. Собственник недвижимости может рассчитывать не только на выплату страхового возмещения, но и на набор сервисных услуг, предусмотренных выбранным им вариантом страхования».

Источник: Википедия страхования, 21.10.2019